UHcTpyKuma no yctaHoBKe 3awntbl kaptepa SUZUKI Grand Vitara XL-7

HP%
MEIAJI &

ApTtukyn: 23.0810/23.0811

\IW\I\I\I.KARTER.RUJ'S‘f*Q Tun kysoBa: HT Fop Bbinycka: 2005 - 2007 Oeuratens, KMM: 2,7

3almTa MOTOPHOrO OTCeKa U 3NEMEHTOB TpaHcMmmuccun paspabotaHa u marotoerneHa OOO "Metannonpogykums”,
cooTBeTcTBYeT TpeboBaHunsaM TY 4591-001-25888788-2006. KoHCTpyKumMS 3ayuiLieHa aBTOPCKMMU CBUOETENBCTBAMMN
Ha nonesHyto mogernb Ne89059, 15980, 15981, 15982, 15983. 3anateHToBaHO B Poccum.

HA3HAYEHUE:

ZawumTa MOTOPHOrO OTCeKa 1 3N1IEMEHTOB TPAHCMUCCUN OT MEXAHNYECKUX MOBPEXAEHUI.
BawmTa MOTOPHOIO OTCEeKa 1N 3rieMeHTOB TPaHCMUCCUK OT NonagaHuA rpa3v  Bnaru.

YCTAHOBKA:

3alyTa MOTOPHOIO OTCEeKa M dIeMEHTOB TpaHCMUCCUK paspabaTbiBaeTcsl MHAUBMOYANbHO Ha KaXabli aBTOMOGWSb.
OHa [ormkHa ycTaHaBMMBaTbLCA B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMEN N3rOTOBUTENS CreLManuayipoBaHHbIM AUIepoM U Ha
cepTuduumpoBaHHbix CTO. 3alumTa KpenuTcs K LTaTHbIM OTBEPCTUAM CUOBBIX IEMEHTOB Ky3oBa. Mpu npaBurbHOM
yCTaHOBKe 3aLL1Ta He JoMKHa KacaTbCsl Y3I10B U arperatoB aBToMOGUIS.

MHCTPYKLWNA MO YCTAHOBKE:

1. YcTaHoBUTb 3aknagHble MraHku B nonepeyHyto 6arnky.

2. OcHoBaHWe 3aWnTbl NPUKPENNUTL Criepean Ha wraTHblie mecTa -(A).
3. 3agHAs YacTb KPenuUTCst K yCTaHOBMEHHbBIM MiaHKaMm.

4. Bce TOYKM KPEMMEeHUs 3aTsHYTb.

YCINTOBUA SKCIMNYATALIUA:

3awmta MOTOPHOrO OTCeKa M JfIieMEHTOB TpaHCMUCCUM MNpefdHasHadyeHa [Ans  9KcnyaTauMum B YCrOBUSIX
npenycMOTPEHHbIX Npou3BoauTerniemM aBToMobunst. Mpy akcnnyaTauum AOMKHbI ObITb UCKIMOYEHb! CrlyYan Haesaa Ha
KpynHble NpensaTcTBUS U NpeaMeTbl Npu ABUMKEHUM aBTOMOOWNS Ha CKOpocTW. B crnyyae Haesga Ha mpenaTcTBue n
HeobXoaMMO y6eauTbCs B OTCYTCTBUM MOBPEXOEHWIA Y3MOB U arperatoB aBTOMOGWNS U NPUrOAHOCTU AanbHenwen

aKcnnyaTauuy 3allmThl Ha cneyuanuanposaHHon CTO.

FAPAHTUA:

[apaHTUHBIN CpoK aKcnnyaTauun - 1 roa. ll m II

YCINOBUA NPEOOCTABJIEHUA TAPAHTUN: % @

BawumTa yCTaHOBIleHa Ha aBTOMOOUIb, C He noBpexaeHHbIMN CUNOBbIMU 3feMeHTaMN Ky3oBa W KOHCTPYKUUU

(aBTOMOBMUIB, KOTOPLIN He yyacTBoBan B ATI);

OTCyTCTBYIOT MeXaHUYECK1E NOBPEXASHMS 3aLLMTbI, NONyYeHHbIEe B pe3ynsTaTe Haesaa Ha NpensTcTBYe; CIMUCOK AETAJIEVN
CobriofieHb Bce TpeBGoBaHNS MIHCTPYKLMM MO YCTAHOBKE 3aLLMTh; m | NAME | QTy. |
OTCyTCTBYIOT MeXaH1YeCK1e NOBPEXAEHNS NOPOLLKOBOIO MOKPLITUS.
MponaBoaMTENb He HECET OTBETCTBEHHOCTU 3a N0BON yLLEP6, NPUUNHEHHbI aBTOMOBUITIO, JKU3HM 1 300POBLIO NI0AEN, n MnaHka 3aknagHas 2
B CMyyae HapyLUEHWs YCrOBUIA yCTaHOBKM 1 BKCRyaTaLui 3alumTbl. [pon3soanTent BNpaBe BHOCUTbL N3MEHEHUS B
KOHCTPYKLMIO 3aLUNTHI. n Bant M 8x20 2
BEN | 5on msx3o 2
Il | waicas 4
MomeHTbI 3aTSXKN M6x1.0 M8x1.25 M10x1.5 M12x1.75
[nametp peaboel 9.8 Hu 24.0 Hu 47.0 Hm 81.0 Hm




